

各 位

本社所在地 東京都墨田区横網 1-10-5

KOKUGIKAN FRONT BUILDING 3階

会社名 堀田丸正株式会社

代表者 代表取締役社長 平岩 誠

(コード番号 8105 東証スタンダード)

問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 矢部 和秀

(TEL 03-6824-9481)

(訂正)役員の異動に関するお知らせの一部訂正について

2024 年 5 月 15 日に開示いたしました「役員の異動に関するお知らせ」の内容について、一部誤りがありました ので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます

記

【訂正理由】

取締役候補者の小針明子、との記載は同人が仕事上で使うことのある名称であり、同人の本名は関根明子ですので、次の通り訂正いたします。

○訂正箇所 訂正箇所は__罫で表示しております。

【訂正前】

1. 取締役候補

氏 名	現役職	新役職
平岩 誠(ひらいわ まこと)	代表取締役	代表取締役
鈴木 隆之(すずき たかゆき)	_	取締役
勝浦 敦嗣(かつうら あつし)	社外取締役	社外取締役
伊井 三喜男 (いい みきお)	常勤取締役監査等委員	常勤取締役監査等委員
小針 明子(こばり あきこ)	_	社外取締役監査等委員
杉山 義勝(すぎやま よしかつ)	_	社外取締役監査等委員

【訂正後】

1. 取締役候補

氏 名	現役職	新役職
平岩 誠(ひらいわ まこと)	代表取締役	代表取締役
鈴木 隆之(すずき たかゆき)		取締役
勝浦 敦嗣(かつうら あつし)	社外取締役	社外取締役
伊井 三喜男 (いい みきお)	常勤取締役監査等委員	常勤取締役監査等委員
関根 明子(せきね あきこ)	_	社外取締役監査等委員
杉山 義勝(すぎやま よしかつ)	_	社外取締役監査等委員